



努力在新时代社会主义现代化强省建设新征程上展现新气象谱写新篇章

# 省政协十三届一次会议胜利闭幕

林武周乃翔陆治原出席 葛慧君当选省政协主席

王书坚林峰海孙继业王修林程林刘均刚孙述涛段青英张新文当选省政协副主席  
表决通过各项决议和报告

济南1月17日讯 中国人民政治协商会议第十三届山东省委员会第一次会议圆满完成各项议程,1月17日上午在山东会堂闭幕。

省政协主席葛慧君,省政协副主席王书坚、林峰海、孙继业、王修林、程林、刘均刚、孙述涛、段青英、张新文,省政协秘书长秦传滨,在主席台前排就座。

林武、周乃翔、陆治原、杨东奇和大会主席团成员在主席台就座。

闭幕大会应到委员866人,实到795人,符合规定人数。

闭幕大会前,在王书坚主持下,举行选举大会。会议通过了省政协十三届一次会议选举办法及总监票人、监票人名单,选举葛慧君为省政协主席,选举王书坚、林峰海、孙继业、王修林、程林、刘均刚、孙述涛、段青英、张新文为省政协副主席,选举秦传滨为省政协秘书长,选举165名政协委员为省政协常委。委员们以热烈的掌声祝贺新一届政协山东省委员会常务委员会的诞生。

选举之后,葛慧君主持闭幕大会。会议表决通过了政协第十三届山东省委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届山东省委员会第一次会议关于常务委员会提案工作报告的决议、政协第十三届山东省委员会第一次会议提案审查委员会关于省政协十三届一次会议提案审查情况的报告、政协第十三届山东省委员会第一次会议政治决议。

葛慧君说,在中共山东省委领导下,经过全体与会同志的共同努力,省政协十三届一次会议圆满完成各项议程。林武书记在开幕大会上的讲话,总结回顾了过去一年全省经济社会发展取得的突出成就,充分肯定了十二届省政协工作和广大委员履职尽责奉献,对深入贯彻落实中共二十大精神和习近平总书记重要指示要求、锚定“走在前、开新局”提出了明确要求,体现了省委对政协工作的高度重视和对政协委员的信任厚望,为我们做好新时代政协工作指明了方向。我们要认真学习领会,抓好贯彻

落实。

葛慧君说,这次大会选举产生了十三届省政协常务委员会和主席会议领导班子,选举我担任省政协主席,这是中共中央和中共山东省委对我们的重托,是全体委员对我们的信任,我们深感责任重大、使命光荣,一定深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实中共山东省委部署要求,牢记使命、恪尽职守,严于律己、勤勉工作,紧紧依靠广大政协委员,努力开创山东政协工作新局面。

葛慧君指出,今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,也是十三届省政协的起步之年。我们要深入贯彻落实中共二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,在中共山东省委的坚强领导下,锚定“走在前、开新局”,着力“聚共识、固团结”,为推动中国式现代化山东实践汇集改革发展智慧、凝聚团结奋斗力量,努力在新时代社会主义现代化强省建设新征程上,展现新

气象、谱写新篇章。要坚定不移把牢正确的政治方向,始终以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,始终牢记“国之大者”就是责之重者,始终把坚持中国共产党领导作为根本政治原则,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要切实扛起服务中心大局的责任担当,把助力“走在前、开新局”作为履职主线,紧扣建设绿色低碳高质量发展先行区这个总抓手,聚焦聚力高质量发展首要任务,围绕省委部署的目标任务,深入调查研究,精准建言资政,在融入大局、服务大局中提升履职质量、彰显政协价值、释放制度效能。要广泛汇聚共同团结奋斗的强大合力,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,建言资政和凝聚共识双向发力,最大限度把各方面的智慧发挥出来、集聚起来,以协商聚共识、以共识固团结、以团结铸合力。要激扬事争一流奋发有为的政协风采,树立“政协出品必是精品”的意识,以改革创新精神推进理

论创新、制度创新、工作创新,提升“五大平台”建设水平,擦亮“有事多商量”协商品牌,全方位、全链条、全过程提速进档、提质增效,推动新一届政协工作开好局、起好步,干出新时代人民政协新样子。

葛慧君强调,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻落实中共二十大精神,在中共山东省委的坚强领导下,鼓起“一起来想、一起来干”的磅礴合力,不负时代、担当作为,为新时代社会主义现代化强省建设作出新的更大贡献!

出席大会并在主席台就座的还有:赵志浩、姜异康、陈光林、徐海荣、夏红民、白玉刚、刘强、曾赞荣、李猛、王爱国、张海波、江成、张江汀、孙立成、王随莲、王良、齐涛、王云鹏、王华、凌文、范华平、范波、宋军继、周立伟、张甲天、霍敏、顾雪飞、唐洲雁、王艺华、吴翠云、郭爱玲、赵家军、于国安、雷杰等。

大众报业记者 魏然

省人大代表韩红霞:

## 发挥企业带头作用 用网络拓宽农民致富渠道

### 代表委员访谈

政府工作报告指出,我省将聚力共同富裕民生改善,推动人民生活品质实现新跃升。扎实落实共同富裕政策,共同奋斗创造美好生活,全省人民的日子将越过越红火。

“政府工作报告中提到新一

年要大力发展乡村富民产业,让广大农民从特色鲜明、业态多样的乡村产业中拓宽致富路。我相信这会进一步提升农村居民的幸福。”1月17日,省人大代表,淄博市博山区八陡镇苏家沟村党委书记、村委会主任,山东宏达玻璃制品有限公司董事长韩红霞告诉记者,当下乡村发展之路的铺就,离不开互联网。

以韩红霞所在的苏家沟村

为例,该村善做玻璃制品,于是在早些年,就以村内5家大型玻璃生产企业为重点,以主导产品和自主品牌为支撑,以购销环节电子商务应用为突破口,以发展网络销售终端为载体,通过第三方平台开设网络旗舰店和品牌专卖店、直播带货等形式开展电商业务,带动全村中小型玻璃生产企业发展电子商务。

“以‘一镇一业、一村一品’

为主线,积极创新体制机制和发展模式,打造电子商务集聚度高、特色鲜明的镇办和村居,才能引领带动全村、全镇人民共同致富。”韩红霞总结道。

锚定发展目标,做好产业振兴。

“今年全省将积极发展直播电商、乡村旅游、休闲农业、智慧农业,培育淄博刻瓷、潍坊核雕等一大批乡土产业,给广大农村

带来了新的机遇。我们一定会以奋发有为的精神状态推进乡村产业发展,提高设计创新能力,延伸产业链条,不断提高产品附加值。”韩红霞表示,乡村要振兴,产业必振兴,要担得起乡亲的期盼,发挥企业带头作用,不断拓宽农民增收致富渠道,带领乡亲们收入稳定增长。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 通讯员 沈婕



# 社会主义核心价值观

- 国家** 富强 民主 文明 和谐
- 社会** 自由 平等 公正 法治
- 公民** 爱国 敬业 诚信 友善

